

新年登高步步高 元旦健身多去处

本报讯 2017年新年伊始,市民“17(一起)”来运动。元旦小长假期间,上海市有500多处体育场馆、公共运动场、市民健身房等各种类型的健身设施坚持向市民开放。本市各级体育部门以创新筹办“上海城市业余联赛”为契机,在元旦假期为市民准备了选择多样、内容丰富的健身休闲大餐。

元旦当天,想在家门口就享受运动快乐的市民,可登录上海体育网信息公开栏(<http://tj.sh.gov.cn/>)、“上海体育”官方微信,或拨打965365上海体育公共服务热线,查询具体体育场馆开放信息。市民也可通过各场馆张贴的告示了解具体开放时间。

元旦假期,市民可以选择自己钟爱的全民健身活动参与其中,用登高和长跑等健康的生活方式打开新年大门。新年新气象,上海即将吹响全民健身新品牌——“上海城市业余联赛”号角,静安元旦迎新跑成为“上海城市业余联赛”的启动仪式。作为“上海市市民体育大联赛”升级版,“上海城市业余联赛”是本市体育部门改革创新全民健身赛事活动,巩固第二届市民运动会成果,更好满足上海市民体育健身需求的重要举措,值得期待。

此外,2017东方明珠元旦登高活动体现“新年登高步步高”的美好寓意,是上海每年元旦传统的全民健身活动。各区将举办余山元旦登高活动、旗忠迎新半程马拉松、蒸蒸日上四环路跑、滴水湖迎新跑、易跑·球迷跑、普陀元旦迎新绿跑等众多赛事活动,为申城市民健身提供了更多个性化选择。(馨怡)

上海男篮今起在广东连打三个客场 榜首地位面临挑战

体坛观察

从今晚开始,上海男篮将在广东连打3个客场。能否保住积分榜榜首地位,这3场比赛非常关键。

弱队不弱

今晚的对手广州证券队(原佛山队)虽是目前联赛成绩最差的两支球队之一,但该队的实力,实际上并没有像目前的成绩那样差。特别是与强队相斗,广州队经常会有高水平发挥。本赛季主场与辽宁、四川、新疆等强队的比赛,都是打到最后一刻才分胜负,分差都在10分以内。客场战北京,也仅输一分。他们在主场还战胜过目前排名第6的深圳队。

广州队虽本土球员的实力不如上海,但拥有包括亚洲外援巴赫拉米在内的3名外援。这名亚洲外援场均得分将近19分,很好地弥补了另两名外援与上海队外援能力上的差距。上海队曾在之前的比赛中客场负于当时排名垫底的北控队,以此推断,与广州队之战上海队也无必胜把握。

强强对话

周日与广东宏远队之战将是更艰苦的比赛。上海队虽曾在主场以111比88大胜对手,但此后的广东队打出了一波17连胜,被认为是目前状态最好的球队。广东队场上核心易建联是国内头号球星,场均24分10个篮板,能力超过大多数CBA内线外援。另一国手周鹏近来状态甚佳,再加上本赛季表现出色的新人任峻飞和赵睿,状态甚至比夺冠呼声最高的辽宁队和新疆队更佳。



上海队外援弗雷戴特(左)是场上进攻「灵魂」 周国强 摄

尽管上海与广东之战被认为是CBA的榜首大战,但只要上海队输球不超过23分,上海队仍将以小分优势继续排名第一,前提是今晚这一轮结束后上海队仍领先广东队一个胜场。

输面略大

下周三与深圳队的比赛也是一场硬战。深圳队本赛季主场成绩出色,仅以4分之差负于辽宁队一场。新疆、广东和广厦等强队,均被深圳队在主场拿下。上海队虽在主场险胜深圳队4分,但此次客场再战,无论从哪个角度说,都是输面略大的比赛。深圳队拥有顾全、李慕豪这两名入选过国家队的选手,本土球员的整体实力一直被认为是强于上海队。上海队唯一的优势是两名外援的得分能力均要超过对手10分以上。

客观分析,上海队的广东之旅如输两场,也不算太意外。如能在3场比赛中赢两场,那就算是很好完成任务了。

至于3个客场结束后上海队能否保住联赛第一的排名,除了看上海队自身的战绩外,还要看今晚广东队能否客场击败辽宁队。如果今晚广东队输了,上海队即使在广东输两场,多数情况下仍能保持排名第一。如果广东队胜了辽宁队,那上海队可在两种情况下继续保住榜首地位:一是战胜广东队,二是胜广州队和深圳队,输广东队23分以内。本报记者 王志灵

上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA广州与上海比赛实况。央视五套今天19时30分将转播CBA辽宁与广东比赛实况。

小威有喜 未婚夫不是他!

35岁的塞莲娜·威廉姆斯好事将近。北京时间今天凌晨,小威在社交网络上与世界分享自己的喜讯。叫人意外的是,求婚者并不是小威的法国籍教练莫拉托格鲁,那个人们已默认的小威男友。

虽然小威从未正式公开过自己与莫拉托格鲁的恋情,但在赛场内外相伴多年的两人不时被爆出亲密合影。在法网赛场,她还被媒体称为法国媳妇。42岁的莫拉托格鲁不仅在尼斯拥有自己的网球学校,还是身家不菲的富二代,他的家族在法国资产过亿。

如今,迷雾已被拨开。小威的真命天子,原来是著名社交网站Reddit的联合创始人阿

莱克希斯·奥哈尼安(见左图 图TP)。在“告天下书”中,小威上传了一张漫画,男子单膝跪地送上钻石,女方穿着网球裙兴奋跃起。她写道:“我回家有点晚,某人给了我一个包裹,并且有辆马车在等着我,目的地是罗马,那里是我们相遇的地方,现在仿佛回到了开始,我们在某张桌子上第一次见面,之后他单膝跪下,说了4个词,我答应了。”奥哈尼安今年33岁,是一位扎根于纽约市布鲁克林的美国互联网企业家、活动家和投资者。Reddit是个社交新闻网站,口号是提前于新闻发生,来自互联网的声音。

在公布求婚消息之前,两人从未正式曝

光恋情。有消息称,两人是在去年的一个午餐会上结识。奥哈尼安为了与小威有更多的共同语言,甚至开始学打网球。去年小威温网夺冠追平格拉芙纪录后,奥哈尼安曾在社交网络上写道:“今天我们的女王震撼中心球场,为你感到骄傲。”人们为小威与奥哈尼安送上祝福。而莫拉托格鲁,已被称为“最佳陪跑者”。首席记者 华心怡



扫一扫
加新民体育微
信公众账号

“专、才、智”,融合推进行业更稳更快发展

2016年12月15日,由宁波银行上海长宁支行主办的首届“宁波银行长宁支行资本市场业务交流会”于二十一世纪大厦召开。会议吸引了来自证券、银行、投行等金融同业者90余人前来参加。宁波银行上海分行公司银行部总经理丁武军为此次会议致辞,随后投资银行部总经理黄道荣进行主旨发言。

宁波银行是国内首家在深证交易所挂牌上市的城市商业银行,19年以来,通过成功引入战略投资者、国内A股上市和跨区域经营三大战略实现快速发展。宁波银行上海分行是宁波银行开设的首家异地分行,也是上海地区首家城商行异地分行,业务主要面向中小企业以及个人,具有风险偏好低、资产质量优异等特点,拥有风险定价优势,在风险控制、市场适应性方面优势也极为突出。此次会议上所介绍的中层资本、政府产业

基金、股票质押式回购、并购基金、上市公司定增、员工持股计划等投行业务,对政府、上市公司、券商、基金公司、信托等客户产品优势显而易见。此外,针对智能高端制造、环保新材料、医疗等高新技术企业宁波银行不仅可以进行政策扶持,同时还可提供供应链融资等配套产品。

而白领通这款针对个人的信用贷款类产品更是以每月还息、周末还本、三年授信等优势引发了与会者的热烈讨论,将会议再次推上一个高潮。

长宁支行行长对此次会议进行总结发言,并表示非常愿意搭建这样一个金融市场的平台,供金融同业者们讨论交流,“智源于知、专源于钻、财源于才。只有以‘融合’的心态业内经常交流,相互分享经验,才能推动行业更稳、更快地发展。金融市场变幻莫测,我们愿意站在财富的风口浪尖,为您的财富保驾护航。” 广告

过新年了,买件毛衣送亲友

“快过新年了!”送什么给亲人呢!买件羊绒衫吧,既体面又温馨!送件羊毛衫也不错哦!有着“毛衫王国”之誉友谊毛衫市场,给新年走亲访友的你,给回家过年的你,准备了丰盛的礼物,上万款新潮时尚的羊绒衫,羊毛衫任你选,任你挑!“唐古拉”(1011柜)牦牛绒衫资源稀缺,保暖性极佳,且不起球,不缩水,秋冬新品全场5.5折;“凤凰”(1032柜)100%山羊绒衫(断码)158元,100%貂绒衫158元,羊毛衫特价100元起;“兆君”(1001柜)特别推出100%羊绒衫工厂样衣380元至880元;“帝高”

(1050柜)羊绒衫特价200元起;“金开顺”(1042柜)羊绒衫全场3.3折。另外二楼中庭的“特卖惠”,常年轮番提供各大厂商的特卖品,价廉物美。

“与其网络比价,不如亲身体会”。

快过新年了,到“毛衫王国”走走逛逛,相信您一定会有惊喜和收获!交通很便捷哦,地铁一号线及数十条公交线路直达铁路上海站南广场,下车就能看到!



友谊毛衫市场

百联集团友谊毛衫市场

地址:秣陵路258号(铁路上海站南广场)

电话:63171682